HISTORIE TERAPIE KYSELINOU CHLOROVODÍKOVOU

Reorganizované záznamy článků doktorů zabývajícími se léčbou pomocí HCl a jejích solí cca 1927 – 1935 publikovaných v The Medical World cca 1932 – 1935 a později přepsaných a znovu publikovaných v roce 2006

                                 http://www.townsendletter.com/Dec2006/ThreeYearsofHClTherapy.pdf
VAROVÁNÍ !

Tento document je součástí teoretické studie a není určen pro praktické léčebné použití. Čtenáře důrazně žádáme, aby vyhledali a konzultovali profesionální poskytovatele léčebné péče v případě zdravotních problémů.

                                      Dr. Walter Bryant Guy of St. Augustine, Florida,

Vědecky založený dr. Guy, i když také všeobecný doctor, byl studentem biologické chemie. Zformuloval teorii, která říká, že většina nemocí, at’už akutních infekcí, anemií, metabolických poruch či zhoubných nádorů, je výsledkem změn ionických vzájemností vodíku v mízních žlázách a následovně zablokování jejich kanálků. Tuto teorii zredukoval do jednoduchých a lehce srozumitelných termínů s plným vysvětlením významu chemických rovnováh v lidském těle a nezbytnosti udržování těchto rovnováh pro zdraví. Dále klinicky shledal, že dodáním solí draslíku v kombinaci s kyselinou chlorovodíkovou, at’ už ústně, nebo injekcí, lze dosáhnout pozoruhodných klinických výsledků a vyrovnání ionického vodíkového poměru. Svou první knihu na toto téma publikoval v roce 1934 a její revize vyšla v roce 1935. Dr. Guy tvrdil, že pouhým dodáním HCl nelze zajist nezbytné  tělesné požadavky. Podle jeho názoru je nutné doplnit soli draslíku, na který je potrava chudá, a kterých má mnoho lidí v těle nedostatek, jako nezbytný doplněk léčení za účelem srovnání normální rovnováhy kyselin a zásad v organismu.

ORIGINÁLNÍ ČLÁNKY

DOKTORA WALTER B. GUY, M.D. St. Augustine, Fla.

Degenerativní nemoci a jejich původ

Většina z nás hledí na degenerativní nemoci jako na kolekci jednotlivých neduhů a říkáme, že ten či onen člověk zemřel na určitou nemoc, nebo jejich kombinaci, jak jsme se nedávno dočetli v případě pana T. A. Edisona, o kterém denní tisk prohlásil, že trpěl cukrovkou, arteriosklerózou, srdečními poruchami, zánětem ledvin atd. Hodlám prokázat, že jde v podstatě pouze o variace jedinného problému s jedinnou základní příčinou. Pokud by naše zdraví bylo perfektní, náš průměrný věk by se nejspíše pohyboval kolem 120 let. To nám ale nedovolují ničivé invaze mikroorganismů a jinných destruktivních vlivů, které nám přinášejí sešlost a předčasnou smrt. 

Podívejme se na ty nejzákladnější principy naší zvířecí imunity a na ty nejzákladnější minerály, ze kterých se naše tělo skládá. Pohled’me první na velice málo prostudovanou, i když pravděpodobně nejpotentnější přírodní sterilizační látku, kterou lze nalézt i v našem těle, a to chlór.

Všeobecně věříme, že organický život započal před věky ve slaném oceánu a víme, že jeho minerální složení je v podstatě stejné, jako je složení  krevní plasmy. Oceány nezahnívají bez ohledu na to, kolik organismů v nich neustále umírá. Možná je to danné jeho obsahem chlóru a chloridů. Na tuto skupinu solí bych rád nasměroval vaši pozornost. Zjistíme totiž, že tyto minerály jsou universálním klíčem ke zdravému a dlouhému životu a       důvodem, proč nás všechny cílené léčebné metody nutně musí zklamat.

První si musíme si uvědomit jakou úlohu hraje chlór v trávení. Prof.A. E. Austin tvrdí ve své knize Manual of Clinical Chemistry: následovné:

· Chlór se v tělě nachází volně v podobě kyseliny chlorovodíkové v žaludeční šťávě, nebo v kombinaci s albuminem, nebo kombinovaný se sodíkem, převážně v tělesných tekutinách, nebo vázaný na draslík v pevných látkách.

· Draslík se dále nachází ponejvíce jako chlorid, například v krvinkách a svalových buňkách.

· Chlorid vápenatý se nachází v žaludeční šťávě jako druhotný produkt.

· Kyselina solná preferuje vyměšování fosfátů vápníku.

· Normální koncentrace chlóru v žaludeční šťávě člověka je 1-2 /1000 Normální koncentrace chlóru v žaludeční šťávě psa je 5 /1000.

· Zdravý pes může sníst shilé maso a když otevřeme jeho žaludek půl hodiny poté, toto původně septické a zapáchající maso je sterilní. To nám jednoznačně dokazuje sterilizační úlohu kyseliny solné v zažívání. 

Kyselost žaludečních šťáv však není vždy danná kyselinou solnou (HCl), ale kyselinou mléčnou, a je-li potrava zásadité povahy, vznikají v žaludku díky hnilobným procesům kyseliny (oxybutyric, diacetic, formic) a jinné. To lze snadno prokázat podáním několika kapek kyseliny solné ve sklenici vody, která velmi rychle přinese uklidnění. Prof. Austin dále praví: “Veškerá kyselina mléčná by při správném zažívání měla ze žaludku zmizet       během půl hodiny díky aktivitě kyseliny solné.” Co platí pro kyselinu mléčnou, platí také pro ostatní organické kyseliny, které vznikají hlavně při stagnaci obsahu žaludku v případě obstrukce pyloru (před vstup do dvanáctníku).

Máme dostatek informací, abychom si uvědomili, že nedostatek, nebo absence kyseliny solné, je hlavní příčinou vzniků degenerativních onemocnění, a že je jedinnou inorganickou kyselinou, kterou si tělo samo vyrábí. Všechny ostatní kyseliny jsou vedlejšími produkty, či odpadem metabolismu. Prof. Austin jasně prokázal nedostatek, či absenci kyseliny solné při zápalu plic, souchotinách a rakovině, stejně jako při stavech deprese.

Kyselina solná je jedinným vhodným a přirozeným prostředkem odstraňování nežádoucích kyselin a nežádoucích mikroorganismů v žaludku. Pokud je jí nedostatek, musí nutně následovat závažné zdravotní problémy, at’ už náhle, nebo postupně. Nedostatečné trávení a vstřebávání minerálů přichází obvykle jako první. Poté následují nechutenství, zažívací potíže, pálení žáhy, záněty ledvin a slepého střeva, vředy, astma, chřipky, zápal plic atd. Normální žaludeční šťáva navíc stimuluje žlučník a slinivku a její špatné složení vyvolává stagnaci těchto orgánů.

Dr. Burr Ferguson z Alabamy nepochybně prokázal svými bohatými klinickými zkušenostmi, že HCl je naším přirozeným dezinfekčním prostředkem při ošetřování otevřených ran válečných i civilních operativních zranění, který nejenom dezinfikuje, ale také podporuje hojení a regeneraci tkání.

Prof. Austin také naprosto nevyvratitelně tvrdí: “Vyměšování kyseliny solné může být částečně i úplně potlačeno neblahými emocemi, obavami a duševním napětím." Skutečně dobrý doktor musí na tento fakt neustále poukazovat, řídit se jím a být příkladem druhým.” Avšak jaká to úleva doktorově vlastní víře, umí-li si představit a skutečně rozumět skutečnému conceptu postaty nemocí, tělesné fyziologii a patologii, a obnovit    tuto nezbytnou kyselinu společně s jejími nezbytnými minerály hladovému tělu nemocného. Ani k tomu není zapotřebí masivních dávek. Stačí zředěný ionizovaný roztok těchto minerálů v zředěné kyselině solné, abychom dosáhli rychlé změny v postiženém organismu. Po měsících studií, zkoumání, pokusů a omylů, jsem vyvinul současnou formuli minerálů arsénu, železa, draslíku a chlóru. Tuto správně naředěnou směs lze ordinovat jak ústně, tak injekcí do žíly (I.V.)

	Další nutné detaily a poznámky lze nalézt v dokumentu hcl3FormCZ

	Formule č.1

	Conc.
	Substance
	Dílů

	1 %
	Roztok Potassium Arsenitis (Fowler’s KH2AsO3) 1 : 99 z nasyceného roztoku
	1

	10 %
	Tinctura chlorid železnatý (FeCl2) 1 : 9 z nasyceného roztoku
	1.3

	10 %
	Roztok chlorid draselný (KCl) 1 : 9 z nasyceného roztoku
	8

	3 %
	Roztok kyselina solná (~32% HCl) 1 : 33 z UPS standartu 
	1

	
	Destilovaná voda
	30

	Ústně 5 až 20 kapek ve sklenici vody 3x i častěji denně.


015 - Dr. Guy - rakovina

Červen 1929, Lyla G. věk 87, negra, mnoho dětí, těžké bolestné větry, ohromný nezhoubný nádor tlustého střeva velikosti 8. měsíce těhotenství,

zvrací, kompletní zablokování střeva

- I.V. formule, žádné opiáty, nic jiného

5 hodin - bolest a křeče utišeny

- dalších 5 I.V. formule, poté pouze ústně

Září 1929 – nádor skoro zmizel, další dva měsíce ústní formule

Listopad 1929 - očividně zdravá.

Září 1930 – rakovina (sarcoma) velikosti pomeranče na pravé holeni - formule ústně, nádor zmizel během několika měsíců

Červenec 1932 – dvakrát otoky, jinak v pořádku, zbývá malý otok jedné nohy

1932 – zemřela na cukrovkovou gangrénu ruky

Všeobecně lze říci, že tuberkulózy, zvláště kostí a plic, se rychle zlepšují, infekční vředy mizí, vysoký tlak padá na normál, žízeň a cukr se při cukrovce rychle vrací k normálu. Všechny případy revmatismu jsou přinejmenším ulehčené touto metodou s podporou dalších prostředků.

Jelikož HCl je produkována žlázami žaludku a ne odvozením z kuchyňské soli v krvi, lze snadno pochopit, že bohaté solení není dostatečné pro obnovení produkce HCl v těle. Jde o složitý process, ve kterém se atom sodíku kombinuje s atomem fosforu, který je eventuelně vyloučen z těla. Atom chlóru se kombinuje s atomem draslíku a jinými minerály a albuminy unvnitř buňky žaludeční žlázy pro pozdější rychlou přeměnu na HCl pro      potřebu trávení.

Schopnost HCl neutralizovat jedy je asi nejlépe demonstrována snad nejprudším jedem, které je tělo savce schopno vyprodukovat, methyl guanidinem. Několik kapek tohoto jedu v krvi nejdříve způsobí škubání svalů a zmítání tvora a trochu více způsobí jistou smrt. Avšak v kombinaci s HCl se methyl guanidine stává neškodnou součástí potravy.

Zhoubné nemoci

Klíčem k původu zhoubných nádorů je životní prostředí buňek a ztráta jejich kontroly nervovou soustavou. Přihlédneme-li k účasti zadních neuronů míchy v rychlé atrofii dětské paralýzy, je jasné, že míšní nervy kontrolují i buněčný růst, a že zde dochází k otravě center těchto nervů, která tuto kontrolu omezuje, či ničí, a dovoluje nekontrolovatelný růst v příslušných tkáních. Proto se lze dohadovat, že metabolická neschopnost krevní plasmy umožňuje, či způsobuje zhoubné nádory.

Prof. James Ewing píše v Neoplastic Disease na str. 73: “Prokázalo se, že přítomnost kyseliny mléčné závisí na omezené reaktivitě a nedostatku HCl. Vzhleden k tomu, že tyto podmínky jsou vždy přítomné v začátcích rakoviny, testování obsahu kyseliny mléčné je nám neocenitelnou diagnostickou pomůckou.” Dále píše na straně 71: “Shledáváme, že nedostatek HCl způsobuje alkalizaci, což je stav, který nacházíme při rakovinách."

Při mé omezené praxi jsem také vypozoroval, že rakovina je provázena nízkým krevním tlakem, indikujícím počátek selhání schopnosti adrenálního systému se vypořádat s toxemií (otravou), většinou míněná jako vyprodukovaná vlastním metabolismem. Druhá skupina degenerativních chorob se projevuje vysokým tlakem a nedostatek HCl se v mládí projevuje nízkou odolností tuberkulóze.

Po více než stovce léčení chronických případů mnoha typů chronických chorob mojí formulí, včetně rakovin zažívacího systému, si jsem zcela jistý, že má metoda je spolehlivá a uspokojivá, stejně jako je uspokojivá v prevenci těchto chorob. Moje metoda přináší alespoň úlevu příznaků a prodloužení života v případech, že nemoc je pokročilá a za hranicí možnosti uzdravení. 

Nyní se podívejme, zda-li se můžeme poučit zkušenostmi z říše rostlin. Například kukuřice, pěstovaná v zemi chudé na draslík, je nezdravá a hyne. Při jejím rozboru nacházíme krystalky železných solí v mízních kanálcích kloubů stvolů společně se sraženými bílkovinami. Obohatíme-li půdu draslíkem, tento stav mizí. Poněkud podobně se chová tabák s tím, že se na jeho listech oběvuje odumírání buňek. Nepřipomíná to chudokrevnost s nánosy solí železa v ledvinách a játrech? Nepřipomínají nám odumírající listy tabáku rakovinu kůže?

Dle mého názoru je neodiskutovatelné, že nervový systém má co do činění s nádory. Omezená schopnost nervů cítit bolesti v ranném stádiu nemoci jasně ukazuje jakousi závadu v jejich funkčnosti. Míšní nervy musí mít mimo řízení motororických funkcí a sensorové komunikace více funkcí. K těm patří regulace přísunu živin, buněčný růst, hojení a regenerace. (Tento náhled je perfektně doložen pozdějším výzkumem Dr. Roberta O.       Beckera zabývajícím se regenerací tkání. „Body Electric, Cross Currents“)

Nedostatek HCl musí nutně způsobovat špatné vstřebávání minerálů z potravy a nerovnováhu a usazeniny minerálů v různých tkáních, například železa v lymfatických žlázách, močoviny a sodíku v kloubech a měkkých tkáních při dně a revmatismu. Dále pak musí nutně způsobovat nadbytek sodíku při otocích, který pravděpodobně způsobuje nedostatek draslíku v žaludeční stěně a nedostatek vápníku pro potřeby přívěsků štítné žlázy, který se také projevuje při některých formách astma. Nedostatek HCl se nutně musí projevit v alkalinitě rakovin, tuberkulózy a infekcí, progresivních chorobách očí, uší, ledvin a dělohy, což lze vše připsat také nedostatku draslíku. Všechny nánosy solí, spolu s ledvinovými, žlučníkovými atd. Kameny, poukazují na nedostatek chloru a ionů vodíku v těle. Chlór má svoji vlastní reaktivitu a podobně jako kyslík prochází svým vlastním procesem spalování v žaludku i ve tkáních a popřípadě v krevní plasmě.

016 - Dr. Guy - Žaludeční koliky – podezření na rakovinu

5 Červece 1932, Annie M. věk 45, negra, normální váha 170 lb, ztratila 30 lb minulý rok, časté žaludeční křeče minulé dva měsíce, poslední tři dny veliké bolesti, nyní bolest kolem dvanáctníku, neschopná zvracet, soda atp. nepomáhá

- ústně formule 3 kapky ve vodě každé půl hodiny

6 Červenec – hlásí úlevu během 6 hodin, zduřelý a bolestivý dvanáctník - ústně formule každou hodinu kromě spánku

13 Červenec – velmi zlepšený stav, bolesti dále mizí, dostala noční astma

28 Červenec – bolest dvanáctníku a zduření zmizelo, pokračování s ústní formulí, stále se lepší

017 - Dr. Guy - Astma

Andrew D. věk 26, učitel, noční záchvaty astma velmi zhoršené vlhkem, deštivým počasím a plaváním v oceánu

- ústní chlorid vápenatý 3 stupeň, zředěný, 3x denně

- okamžité zlepšení všech symptomů, může plavat a deštivé počasí nedělá potíže

- stále na chloridu vápenatém 1x denně (chlornan vápenatý ? MMS2)

018 - Dr. Guy - Nesrůstající zlomenina

C T. věk 46, zlomenina obou kostí mezi kolenem a kotníkem, 7 měsíců ve špitálu, normální péče s bohatou mléčnou výživou a dodáváním laktátu vápenatého a oleje z tresčích jatrer, propuštěn se šlachovým srůstem, nyní noha ve zlomu volně pohyblivá a nepoužitelná, nízký tlak, váha 188 lb

- ústní formule plus chlorid vápenatý 3 stupeň (MMS2), zředěné, 3x denně

6 neděl - kompletní srůst i přes silnou chřipku, zpátky v zaměstnání

019 - Dr. Guy - Rakovina

12 Prosinec 1930, James C. krev v moči minulý rok před 2 týdny další událost krve v moči, obsahuje také sraženiny, bolest měchýře, bez ztráty váhy, papilloma močového měchýře

- formule I.V. jednou týdně, ústní 4x denně po čtyři měsíce, krvácení a bolest pomalu zmizely

Bez recidivy ke dnešnímu dni

020 - Dr. Guy - Rakovina

10 Říjen 1931, Peter D., věk 50, ženat, 2 děti, Norm. váha 135 lb, žlutý 4 měsíce, nyní 102 lb, nádor žlučníku lehce hmatatelný, několik chirurgů clasifikovalo nevyléčitelné, Rentgen neurčitý

– I.V. formule 1x týdně, ústně 4x denně, žlučová laxativa na noc

2 týdny – ztratil další 4 lb

3. týden – spuštění žluči, žlutost pomalu mizí

3. měsíc – formule pouze ústně

1 rok – nádor zmizel, zdravý, bez historie žlučníkových kolik, váha 128 lb

021 - Dr. Guy - Trávící potíže?

16 Únor 1932, T. W. M. věk 60, váha 158 lb, 2 roky vážné koliky po několik hodin po jídle, nyní bez ztráty váhy, bolavá a zduřelá area tlustého střeva

- ústní formule 9 kapek po jídle

23 Únor 1932 – okamžitá úleva koliky, formule podle potřeby

Květen – vážná chřipka

13 Červen – bolavost a zduření stále patrné ale podstatně lepší, bez práce a zoufalý, značně se fyzicky zlepšil

022 - Dr. Guy - Rakovina

8 Říjen 1931, J.L.J. věk 40, negro, odperování břišního nádoru před rokem, nyní kruté bolesti břicha, malý nádor v operační jizvě, fibroma

- ústní formule

3 měsíc – kompletní úleva od bolestí, nádor se zmenšuje

10 Červen – žádná stopa po nádoru

023 - Dr. Guy - Rakovina

Léto 1931, C.S. věk 50, negra, 4 děti, váha 100 lb, tři potraty, bolesti při a po jídle během posledních 10 měsíců, medicíny nezabírají, nyní slabost a nespavost, zvětšená játra, tvrdá masa na výstupu žaludku a okraji jater

- I.V. formule i ústně

– kompletní úleva bolestí po 5 dnech, pylorus normální, zduření jater zůstává

1 Červenec 1932 – bez známek nádoru a bolestí

024 - Dr. Guy - Rakovina

2 Srpen 1930, L.P. věk 63, negro, mlékař, chirurgické vyjmutí močového kamene minulý rok, bez historie pohlavních chorob, nyní časté denní močení ale ne v noci, ztratil 11 lb, scvrklá prostata, nádor jak pomeranč v jizvě operace

- I.V. formule 1 týdně, ústní 4x denně

3 týdny – nádor zmenšený

6 týdnů – nádor zmenšený a změkklý, otevřený močovod komplikuje situaci, nyní pouze ústní formule

7 Červenec 1932 stále na formuli, stav velmi vylepšený, nabral 7 lb

025 - Dr. Guy - Rakovina

A.K. věk 67, 18 let sarcoma pravá čelist, aplikace rádiových semen před 3 roky pro kontrolu kruté bolesti a otoku, částečné přechodné zmenšení nádoru a úleva bolesti, nyní recidiva 6 měsíců později

- formule bez HCl, výrazné vylepšení, později recidiva

3 měsíce – přidána HCl s výrazným vylepšením, nádor se zmenšuje, téměř bez bolesti, nabírá váhu, síla a vizáž podstatně zlepšena 

026 - Dr. Guy - Rakovina

11 Leden 1931, J.D. Nashville, Tenn. věk 62, opakující se nádor na hlasivkách, 5 operací v Johns Hopkins špitále, poslední 15 Říjen 1930, nyní chraplavý hlas, hlasivky nateklé a zapálené včetně epiglottis, zahnívající jazyk

- ústní formule, eventuálně velmi zlepšený stav a navrácení hlasu, stále na formuli

027 - Dr. Guy - Rakovina

19 Září 1930, C.S.S. věk 57, bez historie syfilisu, před rokem dočasná ztráta rovnováhy, nyní neschopen chodit, levá tvář a strana jazyka paralyzovány, hluchý na levé ucho, tlak normální, reflex levého kolena mírně přehnaný, levá panenka zvětšená, nádor na mozku s tlakem

- ústní formule následována rychlým zlepšením

Červen 1932 – recidiva plus kýla páteřní plasmy na 6tém cervical obratlu proměnlivé velikosti a zamáčknutelná zpět

- ústní formule 6x a day

2 týdny – úleva příznaků, kýla se vstřebává

- nyní chodí, může stát se zavřenýma očima, reflexy normální, tvář a jazyk normální

Tento případ poukazuje na účinek formule na mozkové tekutiny.

Uvedené případy ukazují pouze malou část schopností této formule. Také jsem jí úspěšně léčil cukrovku a plicní tuberkulózu. Mohu být kritizován, že dávkování je příliš nízké, ale máme co do činění s jemnou rovnováhou pH. Maké dávky často opakované jsou lepší než občasné a masivní. Prozatím to vypadá, že děložní nezhoubné nádory na tuto formuli nereagují. I.V. dávka kterou doporučuji je 3 až 5 kapek v 5 c.c. destilované vody v intervalech 5 až 7 dní. Ústní dávka je 3 až 20 kapek dobře zředěných 3x až 6x denně. Formule obnoví normální aciditu žaludku a je výsledkem více než tří let klinických pozorování a studie.

Toxemie, kyselost a zásaditost

Porozumění a léčba progresivních chronických onemocnění závisí na praktických znalostech příčin kyselosti, otravy a zásaditosti. Doufám, že se mi podaří prokázat, že kyselost a toxemie jsou jedno a totéž a že různé příznaky nemocí jsou výsledkem základní zásaditosti buňečných tkání. Nejdříve si musíme uvědomit, že tkáně nejsou tekutiny a pevné látky, ale koloidní formy poněkud podobné směsi rozdrcené želatiny ve vodě. Cituji Dr. Edwarda J. Stieglitze: “Buňky jsou právě takovými koloidy a obsahují tisíce různých látek v komplexních kombinacích oddělených povrchy a hranicemi.”

“Dr. Martin Fischer a Prof. Jacques Loeb demonstrovali, že živé buňky lze donutit aby natekly, nebo se scvrkly, jemnými změnami v chemii roztoku v němž se nalézají. K témuž dochází v těle postiženém otoky, kdy chemicky žíznivé buňky zadržují vodu a dávají ledvinám nepatrný důvod vodu vylučovat. Tým Dr. Fischera zjistil, že zvýšená kyselost tkání způsobuje otékání a jejich léčba spočívala ve velkém dávkování zásaditých látek. Ačkoliv je to často dost efektivní metoda, reakce ledvin je opačná reakci vylučované moči. Předávkování zásad pak poškozuje ledvinovou tkáň a při dlohodobější aplikaci dojde nutně k poškození ledvin a může se dostavit opačný výsledek, tedy zhoršení otoků a potlačení močení. 

Novější práce ukázaly, že některé kyselinotvorné látky jako je chlorid vápenatý rychle způsobují štědré močení a odvodňování organismu. Potom jde nejspíše o positivní ovlivnění ledvin samotných a odkyselování tkání. Medicína rozumí důležitosti rovnováhy pH a všem spojeným příznakům kyselosti, zásaditosti a toxemie, ale má zatraceně velkou potřebu se naučit číst tyto projevy a vyvozovat z nich správné závěry. 

Kyselost způsobuje hromadění kyselin, ale jakých kyselin? Můžeme nonšalantně tvrdit, že jde o kyselinu uhličitou v krvi, mléčnou ve tkáních, močovou v kloubech a cévách, atd. a můžeme pojmout podezření, že i játra nějakou mají. Pokud ale nemáme tušení proč k tomu dochází a v jaké závislosti na zásaditosti, v životě nepochopíme jejich skutečný význam a nebudeme schopní efektivně zacílit léčení.

Všechny kyseliny v těle kromě HCl jsou jenom produkty metabolismu. Kyselinu uhličitou vytváří oxidace kyseliny mléčné. Nadbytek této kyseliny nám výmluvně oznamuje, že ji tělo nestačí spalovat. Toto se projevuje hlavně při rakovině, tuberkulóze a horečkách. Bílkoviny (aminoacidy) jsou pouze přechodným stádiem trávení jídla a jejich přebytek poukazuje na špatnou funkci jater a slinivky. K nejhorší formě kyselosti dochází při      zablokování pyloru, nebo dvanáctníku. Potom HCl ze žaludku mizí a je nahražena odpadovými kyselinami. Dr. L. G. Rowntree, of Philadelphia, praví: “Obsah chlóru v krvi klesá, obsah močoviny stoupá a zvedá kombinační kapacitu krve vázat CO2.”

Mnoho lídí všech věkových kategorií trpí zapálením, nebo přiucpáním částí žaludku, indikované žaludečními potížemi, pokud ne rovnou žaludečním vředem u pyloru. Dr. Moore říká, že nedostatkem HCl trpí i očividně zdraví lidé, ale vždy lidé s problémy trávicího systému, cukrovkou mellitus, otravou štítné žlázy a některými druhy chudokrevnosti. Nedostatek HCl je častým příznakem depresivní neurózy, často spojené s mentální únavou a neustálými starostmi a stresem, speciálně u labilnějších povah. Příznaky jsou nevýrazné a neurčité, jako nechutenství, nadýmání a říhání. Průjem je častější než zácpa. Navíc, HCl stimuluje vyměšování slinivky a aktivitu žlučníku a jejich nečinnost se projevuje jejich funkční atrofií. Odhadujeme, že průměrné jídlo vyžaduje 2 gramy chlorovodíku. 

Zde můžeme vidět, že nedostatek HCl spouští dlouhou řadu problémů, jako neúplné trávení, špatnou přeměnu a absorbování minerálů, fermentaci potravy, žaludeční vředy a rakoviny u východu pyloru, neaktivní játra a slinivku, neschopnost produkovat secretin, který redukuje cukry v krvi, nedostatečnou oxidaci kyseliny mléčné ve tkáních, nadobyčejný obsah CO2 v krvi a v neposlední řadě neschopnost ničit bakterie v jídle. Dále     přichází otrávená játra, vysoký tlak, padoucnice a jiné poruchy mozku, snížená činnost endocrinních žláz, cukrovka a nemoci ledvin, a to jsme ještě ani pořádně nezačali. 

Špatné trávení znamená nevyrovnaný poměr minerálů v krvi a ve tkáních. Přebytek sodíku vyvolává vodnatelnost a astma, povadlé svaly, věčnou slabost, únavu a zánětlivost, zatímco nedostatek vápníku způsobuje tento přebytek sodíku a nedostatek draslíku. Snad nám může k ocenění příjmu a obsahu draslíku posloužit příklad ze světa rostlin. Zatímco půda s normálním obsahem draslíku vyprodukuje bez problému přes 150 bušlů zdravých brambor, půda chudá na draslík vyprodukuje 30 i méně bušlů mizerných a nemocných brambor.

Naše HCl je odvozena z draslíku buňek žaludeční stěny. Proto je nutně nedostatek HCl odvozen z nedostatku draslíku, také spojeného se špatnou cirkulací krve, srdeční slabostí, nezdravou kůží a zhoubnými nádory.

Tuberkulóza

Dr. Esmond R. Long, University of Chicago: “Bacil tuberkulózy je skoro jedinný, jehož existence je téměř výlučně závislá na glycerolu. Bez něj se, alespoň ve zkumavce, nechce množit.” Je tedy nanejvýš pravděpodobné, že obsah glycerolu ve tkáních řídí naši odolnost tuberkulóze. Pokud jsou naše tkáně zásadité, mastné kyseliny se rozpadají a zanechávají za sebou glycerol a tím zajistí tomuto bacilu živnou půdu.

Můžeme to však potvrdit klinickými zkušenostmi? Uvádím pouze 3 representativní z mnohem více. Zde je moje novější formule obsahující železo na podporu krevního okysličování, síru ze stejného důvodu, protože ta završuje tento cyklus, chlór a vodík k udržení volných iontů roztoku, a draslík na doplnění předpokládaného nedostatku k přestartování produkce vlastní HCl v žaludku.

	  Další nutné detaily a poznámky lze nalézt v dokumentu hcl3FormCZ

	  Formule č.2

	Conc.
	Substance
	Dílů

	1 %
	Roztok Potassium Arsenitis (Fowler’s KH2AsO3) 1 : 99 z nasyceného roztoku
	1

	10 %
	Tinctura chlorid železnatý  (FeCl2)1 : 9 z nasyceného roztoku
	1.3

	10 %
	Roztok chlorid draselný (KCl) 1 : 9 z nasyceného roztoku
	8

	10 %
	Roztok síran draselný (KSO4)
	16

	2 %
	Roztok kyselina solná (~32% HCl) 1 : 49 z UPS standartu 
	1.5

	
	Destilovaná voda
	30

	Ústně 5 až 20 kapek ve sklenici vody 3x i častěji denně. Injekce do žíly 3 až 7 kapek v 10 c.c. destilované vody pro rychlý účinnek.


028 - Dr. Guy - Tuberkulóza

Pat.R. věk 8, děvče, váha 50 lb, 2 roky stálého kašle ve dne v noci, horečky, nyní necitlivý hrudník, Rentgen ukazuje téměř zničené plíce, normální péče “postel a dieta” beznadějná

- formule 5 kapek 5x denně, nechat běhat jak jen může, držet na dietě s přidáním obědů, držet ze školy

2 měsíce – skoro vyléčena, plíce skoro vyhojeny, přibrala 10 lb

Dořádila se ku zdraví protože není schopna chvilku posedět a být zticha

029 - Dr. Guy - Nedostatek draslíku a HCl

J. R. D. věk 64, mlékař, studené nohy v noci bolestivé, nespavost, nervozita, problémy s žaludkem a játry, všechny předešlé léčby mnoha doktory neúspěšné, nyní zoufalý, jazyk rudý a rozpraskaný, 

- formule ústně 9 kapek 4x denně

1 měsíc – naprosto v pořádku 

030 - Dr. Guy - Cukrovka a rakovina

G. B. věk 65, muž, cukrovka několik let, zdraví velmi špatné, nyní slabý a žíznivý, rakovina kůže na krku průměr 2.5cm

- formule plus Harrower’s pan-secretin tablety

3 měsíce – cukr normální, rakovina odstraněna pastou chloridu zinečnatého

- malá denní dávka formule ho udržuje bez zdravotních potíží

Mí drazí kolegové si mohou přidržet ruce svých starých revmatických pacientů s jejich oteklými klouby a  zkroucenými prsty před očima a prohlásit: “Alkalinita” Poté mohou použít moji formuli a pozorovat týden po týdnu, jak se opuchliny s úlevou a s nabývající silou zmenšují, jenom aby si uvědomili, že alkalinita sráží odpadní kyseliny a produkty metabolismu do solí, které se ukládají jako uráty sodíku v jejich kloubech, nejvzdálenějších srdci, nebo v žlučových a ledvinových kamenech. Zničte tyto deposity silnější a potentnější kyselinou solnou, a ony se vyplaví z těla. Ničte ty kyseliny zásadami a budou se tím více ukládat.

Moje formule zvyšuje obsah HCl v žaludeční šťávě, dodává dostatečné množství nedostatkových minerálů ve správné formě a obnovuje správné chemické reakce a tělesný metabolismus. Nicméně, musím vás varovat: “Držte se malých dávek!” Formule je přirozeně sterilní a může být podávána I.V. 3 až 5 kapek v 10 c.c. destilované vody podle potřeby, nebo ústně, dobře zředěná, 5 až 20 kapek 3x až 5x denně. Podávejte v horké vodě v případech žlučníkových cyst s neodvratně dobrými výsledky.

Zhoubné nemoci 2

Zde je to, co považuji za nejzákladnější podmínky a příčiny dovolující vznik rakovinných nádorů. Nedostatek draslíku ve zvířecím organismu způsobuje ztrátu funkce zadních míšních nervů. Jakmile se skupina buňek vymkne jejich kontrole, stane se parasitickou. Části listů některých rostlin, které byly odlomeny od své rostliny a padly na úrodnou půdu zakoření, a vyvinou se v novou, samostatnou rostlinu svého druhu. Jinými slovy,     odtrženy od své centrální kontroly, nabudou nezávislé existence. Stejným způsobem, pokud se tělesné buňky osamostatní centrální kontrole, stanou se v příznivém prostředí organizačně nezávislým životem svého druhu. Tato analogie poněkud vysvětluje mnohotvarost nádorů, at’ už jsou považovány za zhoubné, nebo ne. Také krásně vysvětluje pochirurgické metastázování, kdy se tyto buňky oddělí mechanicky anebo uniknou     nádorovému zapouzdření.

Uvedu zde dva případy, které nebyly komplikovány jinými chorobami, k doplnění těch, které jsem zde již presentoval v Prosincovém vydání The Medical World v 1932. Povrchové rakovinné nádory kůže atd. mohou být zničeny, ale pokud  se neodstraní původní podmínky jejich vzniku, objeví se znovu. Proto se leta zabývám ideální formulací směsi minerálů, která by nejlépe a pokud možno universálně odstranila a napravila základní příčinu jejich vzniku. Tato poslední verze, stejně jako mé předešlé, se dá ordinovat jak do žíly (I.V.) tak ústně.

	  Další nutné detaily a poznámky lze nalézt v dokumentu hcl3FormCZ

	  Formule č.3

	Conc.
	Substance
	Dílů

	1 %
	Roztok Potassium Arsenitis (Fowler’s KH2AsO3) 1 : 99 z nasyceného roztoku
	1

	10 %
	Tinctura chlorid železnatý  (FeCl2)1 : 9 z nasyceného roztoku
	1.3

	10 %
	Roztok síran draselný (KSO4)
	16

	2 %
	Roztok kyselina solná (~32% HCl) 1 : 49 z UPS standartu 
	1.5

	
	Destilovaná voda
	30

	Ústně 5 až 20 kapek ve sklenici vody 3x i častěji denně. Injekce do žíly 5 až 10 kapek v 10 c.c. destilované vody pro rychlý účinnek.


Arsen je po leta znám pro svou schopnost nabudování počtu červených krvinek v krvi a jejich obsah hemoglobinu. Také pomáhá při korekci toxemie, která je v případě rakoviny vždy přítomná. Železo má zvláštní přitažlivost pro rakovinné buňky a pokud je použito lokálně, je pro rakovinu velmi destruktivní. Samozřejmě je take důležité pro obnovu hemoglobinu a okysličování organismu. Draslík je nezbytný k obnově tělesné tvorby HCl v žaludku. Od té doby, co jsem draslík zahrnul ve své formuli, jsou mé výsledky uniformně uspokojivé a léčivé a často i ve velmi beznadějných případech. Síra je nezbytná pro správnou funkci železa a pro normální buněčný metabolismus. V případech krvácejících nádorů jsem shledal nezbytným přidat sírové cucavé pilulky ke své formuli. HCl je nezbytným dodatkem omezené produkce této kyseliny v žaludku a je nezbytnou kyselinou ionizující dodávané minerály. Bez ní ztrácí tato formule svou potenci. 

To řečeno, zdaleka nejlepším důvodem pro tuto formulaci mi jsou mé denodení klinické výsledky. Rád bych, aby bylo zaznamenáno, že každý případ rakoviny, který jsem léčil touto formulí, se zachoval pozitivně. At’ už jsem ji aplikoval lokálně, ústně, nebo I.V., výsledky byly mnohokrát obdivuhodné. Formule je výsledkem mých 4 let klinických zkušeností, modifikací a studií. Opět jsem vybíral pouze representativní případy z mnoha      podobných a v každém případě ověřitelných.

031 - Dr. Guy - Rakovina

Červenec 1932, M. S., St. Augustine, Florida. věk 55, muž, žaludeční potíže a časté zvracení od 1921, toxemie a vysoký tlak, 1926 se objevil bolák na pravém spánku, 1928 2x ozařován radiem, 1930 se objevily 3 další na tváři a 1 za levým uchem, ozařováno Rentgenem v Pensacola Veterans Hospital, Listopad 1931 léčení toxemie a vysokého tlaku v Pensacola Veterans Hospital, nyní boláky na obličeji se zvětšují a prohlubují, bolák na pravém spánku silně zanícený, oschlý a se spáleninou rádiem, zvrací alespoň jednou týdně, area pyloru nateklá, bolestivá a zduřelá

- ústní formule 9 kapek 4x denně, žaludeční příznaky se brzy zlepšily

- později jsem odřel nejmenší boláky na tváři Fowlerovoým roztokem a odstranil rakovinné buňky a poté natřel tinkturou železa

- později jsem pokryl nádory na bradě a za uchem gázou, přilípl okraje a zakapal nezředěnou kyselinou solnou a nechal 90 minut, poté jsem všechny tyto nádory ošetřil mastí kysličníku zinečnatého

- později jsem opět odřel popálený nádor Fowlerovým roztokem, odstranil strupatost a opět potřel tinkturou železa

1 Duben 1933 – tvář v pořádku, radiová spálenina stále rudá, trávení skoro v pořádku, zvracení velmi zřídka, bolestivost nad pylorem zmizela, léčení vezme ještě několik měsíců

032 - Dr. Guy - Rakovina

22 Únor 1933, W. T. věk 42, běloch, veterán, děti, 1911 nepravidelné žaludeční potíže, 1931 trvale zneschopněn těmito potížemi, Únor 1931 prodělal plané neštovice které značně zhoršily stav, Září 1931 přijat na léčení v Pensacola Naval Hospital, 1 Prosinec 1931 propuštěn s beznadějným žaludečním vředem, 1 Květen 1932 rentgen ve Flagler Hospital, St. Augustine, 8 Květen 1932 přijat na léčení Lake City Veterans’ Hospital, Červen 1932 propuštěn s beznadějnou rakovinou žaludku, stav se zhoršoval, krvácení žaludku a střev, v Lednu 1933 téměř zemřel, nyní ve velkých bolestech, velmi vyhublý, hemoglobin 40, tep 120, horečky a noční pocení, průjem, ruce bez krve, boláky všude, vypadá že okamžitě zemře, neschopen chodit, hmatatelný veký nádor v břiše, břicho oteklé, bolavé na hmat, je na morfiu , gastric and duodenal carcinoma

- formule I.V. 3 až 7 kapek v 10 c.c. vody každý třetí den a 5 kapek ústně v ovesné vodové kaši 6x denně, pro nesmírnou chudobu není možná dieta

- pomalé zlepšování stavu, krvácení se postupně zastavilo, poněkud úleva od bolesti

2 Květen 1933 – může chodit, puls 100, někdy je bolavý, vrací se barva, hemoglobin 70, dobrá chut’ k jídlu, chvílemi nešťastný, občasná horečka a pocení, mírný kašel, nádor není už hmatatelný, ale je ještě bolestivý na dotek, vypadá, že se vylíže, I.V. přerušeno i když nikdy nevyvolalo reakci

- pokračování ústní formule 4 kapky 6x denně

Veškerý kredit jde pouze formuli znemožněním diety a jinných metod pro nesmírnou chudobu.

Vztah železa k nádorovým onemocněním

Jaké máme důkazy toho, že nedostatek draslíku v těle způsobuje ukládání železa v našem mízním systému, stejně jako nedostatek draslíku způsobuje ukládání železných solí v mízních uzlinách kukuřice? Vápník, hořčík a sodík jsou v těle při alkalóze v nadbytku, zatímco vápník, fosfor a hořčík odkyselují kyselou půdu. Nicméně i odkyselené půdy produkují podřadné množství a kvalitu kukuřice napadené množstvím nemocí a plísní, pokud nedodáme draslík. Zde máme souvislost s nálezem mnoha plísní ve většině případů nádorových onemocnění lidí.

Cituji z dopisu Professora W. W. Keena Profesoru W. Sampsonovi Handleyovi, M.D. Middlesex Hospital, London: "Právě jsem přečetl váš velmi zajímavý referát nazvaný ’Blokování mízy předzvěstí rakovin’. Považuji ho za ten nejrozumnější náhled na příčinu rakoviných onemocnění, se kterým jsem se kdy setkal. Nacházím zde sérii neodiskutovatelných pozorování a faktů. Je jen otázkou, budeme-li schopni toho nějak využít v léčéní a prevenci. Záplava důkazů, která k nám přichází ze všech stran, že papilloma, adenoma a nezhoubné nádory a cysty předchází rakovinám všech možných druhů, je v pozoruhodném souladu s vaším tvrzením, že blokování mízy je zde největším fyziologickým faktorem. Tvrdím, že papilloma a papillary adenoma jsou charakteristickými produkty lokálních lymfatických obstrukcí a blížíme se k závěru, že nádory jsou jejich výsledkem.” 

Moje léčebná zkušenost s draslíkem v rakovinných případech je natolik pozitivní, že srážení železných solí musí být společné jak kukuřici, tak člověku. Jak jinak si asi mohu vysvětlit, že aplikací jednoduchého desinfektantu zmizely zduřelé masy, obnovila se cirkulace končetin, zmizely metastázy z napadených plic, narostl index hemoglobinu, vrátila se barva, síla a chut’ k jídlu, došlo k velké úlevě bolestí, ohromné díry v rakovinných prsou se rychle vyplnily zdravou tkání a bolest zadních míšních nervů kompletně zmizela ve 42 let staré ženě během 4 týdnů,?

033 - Dr. Guy - Keratosis

Dalším pozoruhodným případem je 53 let stará žena, Washington, D.C Takoma Park, s 18 letou historií na patě jedné zanícené a bolavé nohy. Tato masa pokaždé popraskala, zvředovatěla a odpadla, jenom aby ji nahradila další. A nyní, šest týdnů po začátku aplikace mojí formule, je noha naprosto v pořádku. Tento případ naprosto jasně dokazuje dlouholetý nedostatek draslíku a otevírá se nám nový náhled na léčení jednak keratosis, ale také psoriaris. Podobně, kožní nemoci více méně související s epithelioma rakoviny kůže a obalů orgánů.

Tvrdím, že sloučeniny železa se ukládají v kanálech mízních žláz a blokují průtok mízy systémem, čímž zároveň lokálně blokují kontrolu buňek nervovým systémem a stávají se plodným prostředím plísním, mikrobům a virům. Jaký ještě mohu podat důkaz? Pokročilé případy rakovin konsistentně vykazují velmi nízký barevný index krevního hemoglobinu, 40 až 50%. No, a do dvou týdnů na mé formuli se tento index zvedá na       70% až 80% bez dodávání jakékoliv formy železa. To znamená, že zvýšený obsah železa v hemoglobinu musel přijít z těla nemocného. Pokud je process obrácen, železo hemoglobinu mizí při alespoň některých anemiích jako soli ve tkáních a nejspíše ponejvíce v mízních uzlinách.

Historicky jsme používali různé, většinou bezvýsledné a často i škodlivé formy léčby alkalinity tkání a kyselosti krve. Stejně jako aplikujeme vápník na kyselé půdy, pokud jsem ho aplikoval při léčení rakoviny, byly mé výsledky velmi nešťastné a stejné mohu říct o hořčíku. Při použití HCl formule se velmi rychle mění zásaditá, čpavková moč, provázející pokročilé rakoviny, v kyselou. To je brzy následováno splasknutím nateklých       lymphatických žláz a obnovením dobrého krevního a mízního oběhu i celkovou pozitivní úpravou stavu pacienta. Dodatek HCl jednak pomáha sterilizovat krev, jednak zvyšuje aktivitu bílých krvinek a jejich množství, a jednak obnovuje normální pH tkání a krve.

To nám naznačuje, že dodání HCl kromě železných solí rozpouští také usazeniny vápníkových, hořčíkových atd. solí, stejně jako vykrystalizované uráty revmatismu, i při dodávání velmi malých množství podle Dr. Guye, i když ruku v ruce s obnovou produkce HCl v žaludku. Potom je nasnadě, že vyšší dávky administrované ostatními doktory podle Dr. Fergusona tento demineralizační process ve tkáních způsobují také a daleko rychleji, ale nemusí nutně obnovit produkci HCl v žaludku tak, jako to číní formule Dr. Guye, pokud není v těle dostatek draslíku.

Jeden případ za druhým mne přesvědčuje, že moje formule, jednoduchá, laciná a účinná, vrací produkci HCl v žaludku na správnou úroveň. Vzhledem k tomu, že poslední čtyři roky ekonomických problémů nám přinesly bohatou sklizeň finančního stresu, sklízíme také jeho důsledky v podobě nebývalého výskytu všech možných degenerativních chorob. Z toho důvodu zde presentuji mé veškeré zkušenosti s kompletní formulí a způsobem aplikace, aniž bych nezbytně trávil další roky akumulací zbytečné hromady dalších přesvědčivých klinických důkazů.

Léčení rakoviny

Také jsem vyvinul mast k lokálnímu použití na vnější nádory. Je velice účinná, lze ji použít i na veliké rány, ničí mikroorganismy, odstraňuje deprimující zápach výtoků z nádorů a eventuelně zastavuje výtoky samé. Rozkládá nádory a stimuluje růst nové tkáně, moč se stává kyselou, krevní index se zvedá, vrací pacientovi barvu a pocit zdraví a normalizuje rakovinné nateklé lymphatické žlázy. Je laciná a její aplikace nevyvolává bolest:

       Nasycený roztok jódu (crystaly) v chloroformu …….…4 díly

       Nasycený roztok nafalínu v minerálním oleji…...….....120 dílů

       Aplikovat zevně na rakovinné nádory po dobu 30 dnů.

Zde je pár representativních případů, kterými to mohu dokázat:

034 - Dr. Guy - Rakovina

Duben 1933, L.W. věk 73, negra, St. Augustine, 2 roky Pagetova rakovina prsu svého času 100% smrt, nyní bolesti levé plíce, area mrtvé tkáně 150 mm průměr, ňadro nateklé, tvrdé, bradavka vpadlá, občasný krvavý výtok, toxemie, slabost, nemůže z postele, mízní žlázy nejsou rakovinou zasaženy, kruté bolesti horní poloviny zad

– formule I.V. 2x týdně, ústně 12 kapek ve vodě 4x denně, zevně nasycený roztok (copperas) síran železnatý (FeSO4) na otevřenou část nádoru, následováno rychlou úlevou

- během léta pouze ústní formule

6 Říjen 1933 – pacient v daleko lepším stavu a aktivní, ňadro ještě nateklé, odumřelá část nádoru vyhojená

14 Listopad 1933 – ňadro vyhojené kromě male zduřeniny ve středu ňadra, jinak zdravá, nabrala 25 lb, stále v léčení, ňadro se lepší s každou injekcí 

035 - Dr. Guy - Rakovina

10 Červen 1933, L.W. žena, věk 48, St. Augustine, váha 117, ztratila 13 lb, pravá ledvina vyjmuta před 17 roky, 6 let děložní nezhoubné nádory, léčena rentgenovou radiací během posledních 18 měsíců, 1 rok kruté bolesti v zadu pánve, nyní nemůže sedět a i ležení je velmi problematické, děložní nádory velikosti hlavy zasahující až k pupku, žlutá, kálení bolestivé u konce páteře, neschopna se ohnout, výtoky z vaginy, počínající rakovina

- formule I.V. 1x týdně, ústní 4x denně

- bolesti a ztuhlost značně polevily po druhé injekci, může ležet i sedět bez bolestí, vrací se barva, nádory se značně zmenšují, výtoky z vaginy zastaveny

13 Říjen 1933 – stále se zlepšuje na stejném režimu

036 - Dr. Guy - Nezhoubné nádory

8 Říjen 1931, J.L.J. věk 40, negra, odstranění nezhoubného nádoru před rokem, nyní nový nárůst v místě jizvy

- formule ústně 3 měsíce, bolesti i nádor kompletně pryč

10 Červen 1932 – stále v pořádku

037 - Dr. Guy - Neurčeno, asi rakovina

2 Leden 1931, Mrs. F.P.J. věk 74, běloška, pravděpodobný nádor dvanáctníku se zažívacími problémy, tvrdý červený otok na pravé holeni

- formule deset měsíců, vše v pořádku a zhojeno

V pořádku ke denšnímu datu

038 - Dr. Guy - Neurčeno 

4 Prosinec 1930, Mrs. M.M. věk 67, běloška, zduřelý otok nad dvanáctníkem, toxemie, snížený žaludek a střeva

- formule ústně, pomalé uzdravování

Ke dnešnímu datu v pořádku.

039 - Dr. Guy - Rakovina 

19 Říjen 1930, C.S. věk 67, negra, 10 měsíců kruté bolesti při jídle, toxemie, nespavost, předešlé léčení neúspěšné, nyní nádor na žaludku a játrech

- formule I.V. i ústně, okamžitá úleva žaludečních potíží

- kompletní vyzdravení po jednom roce

10 Duben 1932 – stále v pořádku

040 - Dr. Guy - Neurčeno

19 Březen 1931, P.F. věk 30, negra, Jacksonville, 3 roky větry a bolesti břicha, nízký krevní tlak, vyčerpaná, nyní zduřelý otok levé části tlustého střeva

- formule ústně, příznaky a nádor kompletně zmizely během 2 měsíců

041 - Dr. Guy - Neurčeno

24 Únor 1933, J.D.C. věk 58, negro, Jacksonville, 24 let žaludečních potíží, dieta bohatá na vejce a cukr, nyní zduřelý otok či nádor levé části tlustého střeva

- formule ústně, příznaky a nádor kompletně zmizely během 3 měsíců

042 - Dr. Guy - Rakovina

10 Říjen 1933, M.E.P. věk 63, běloška, rakovina hrdla dělohy před 10 lety, radiové ozařování před 4 roky, 24 Únor 1933 – děloha téměř uzavřena, rakovinná blána na ústí a stěně dělohy jak syrový biftek, ústí vaginy jako květák, velký nádor v přepážce vaginy a konečníku, nyní vagina kompletně uzavřená

- I.V. formule jednou týdně, zevní olej lokálně

21 Listopad – značné zlepšení, vagina se otevírá, částečná úleva bolestí, vrací se barva, váha, síla a zdraví, ještě v léčení

043 - Dr. Guy - Cistitis neagresivní nádory

2 Srpen 1930, L.P. věk 63, negro, cystitis, zhubnul 15 lb, operace odstranění močového kamene, nyní zduřelý nárůst ve staré jizvě

- formule I.V. jednou týdně, ústní denně

3 týdny – nádor zmizel

1 Listopad 1933 – recidiva žádná, měchýř stále citlivý, prostata v pořádku, přibral 7 lb

Mohl bych pokračovat ve vyjmenovávání případů, ale pouze bych se opakoval. Zde je moje poslední formule o jejíž větší efektivnosti nemám pochyby, zvláště pokud je podávána I.V.

	  Další nutné detaily a poznámky lze nalézt v dokumentu hcl3FormCZ

	  Formule č.4

	Conc.
	Substance
	Dílů

	1 %
	Roztok Potassium Arsenitis (Fowler’s KH2AsO3) 1 : 99 z nasyceného roztoku
	1

	10 %
	Roztok chlorid draselný hloride (KCl)1 : 9 z nasyceného roztoku
	8

	10 %
	Roztok síran draselný (KSO4)
	16

	2 %
	Roztok kyselina solná (~32% HCl) 1 : 49 z UPS standartu 
	1.5

	
	Destilovaná voda
	30

	Ústně 5 až 25 kapek ve sklenici vody 3x i častěji denně. Injekce do žíly 5 až 10 kapek v 10 c.c. destilované vody.


Další Případy

Ke dnešku presentuji několik dalších zajímavých případů. Během léta 1933 jsem navštívil New Hampshire, Maine, New York City a Washington, D. C. Všude jsem se setkal s chronickými chorobami mnoha druhů. Některé beznadějné a jiné stále ještě bojující. Mnohým z nich jsem pomohl svou formulí s vynikajícími výsledky a několik jich stojí za zaznamenání. První případ byl v mé péči už než jsem se vydal na cesty, ale pro svou závažnost si zaslouží, abych ho také uvedl.

044 - Dr. Guy - Tuberculoza a srdce

15 Květen 1933, Věk 74, běloška, vdova, New York ubohá čtvrt’, poslední stádium srdeční choroby a tuberkulózy plic, velká dutina v pravé plíci

– formule ústně 12 kapek po jídle s tabletou Blau strychnine dvakrát denně

- nyní schopna chodit ven a je v daleko lepším stavu

045 - Dr. Guy - Neurčeno

H.G. věk 4, běloška, New Hampshire, rodiče a sourozenci zdraví, 2 roky stále častějších záchvatů podobných epileptickým, nyní 5 – 25 denně, několik týdnů na pozorování v Boston Children’s Hospital, nález neurčitý, velké dávky barbiturátů neúčinné, nyní dítě běhá nakloněno do prava, suchý kašel a trvalá zácpa, záchvaty předchází bolesti hlavy, definitivně nejde o epilepsii

- ústní formule 6x denně, okamžitá úleva příznaků

3 týdny – dosavadní záchvaty posledních tří neděl 1x týdně ustaly

- poslední návštěva, nabírá váhu, vrací se zdravá barva a čipernost a vypadá naprosto v pořádku

Vidíme zde jasný případ zvyšování lebečního tlaku. Diagnozu ponechám stranou.

046 - Dr. Guy - Vzdutí střev, Zánět ledvin, Pásový opar

H.C. věk 90, běloch, New Hampshire, 4 měsíce neschopný chodit díky pásovému oparu, nyní velké vzdutí v břiše způsobené fekálními nánosy v tenkém střevě, krev 26, tlak 230, zápal ledvin, vysoký albumin, v posteli,

15 Srpen 1933 – ústní formule 12 kapek po lžičce minerálního oleje pravděpodobně lékařského petroleje každou hodinu

- kompletní úleva vzdutí a nánosů po 48 hodinách

2 dny – ústní formule 3x denně, krevní tlak pomalu klesá, vrací se zdraví, ještě v péči

047 - Dr. Guy - Cukrovka-glukóza v moči, porucha funkce přívěsků štítné žlázy

Červenec 1933, H.C. věk 43, běloška, Washington D.C. obdržela glukózové injekce jako léčbu křečových žil před třemi lety v Baltimore Hospital, které počaly problém s glukózou v moči. Od té doby bere 40 I.U. insulinu denně. Nyní si stěžuje si na neustálé škubání svalů ve dne v noci, indikující nedostatečnost přívěsků štítné žlázy

- ústní formule 6x denně, okamžitá úleva škubání, glukóza se snižuje, ještě pod péčí

048 - Dr. Guy - chronický zánět průdušek

H.S. věk 43, muž, Washington, D.C. častá migréna, hleny s hnisem z chronického zánětu průdušek

- formule

2 týdny - kompletní zmizení příznaků

2 měsíce – stále v pořádku

049 - Dr. Guy - Zažívací potíže

E.S. věk 70, běloška, 2 roky potíží po jídle, pálení a bolesti ihned po pozření jídla

- formule, okamžitá úleva příznaků

050 - Dr. Guy - Tuberculoza, rakovina, srdeční zánět

G.H.S. věk 72, běloch, Washington D.C. operace prostaty před rokem, nyní dutina v pravé horní plíci, zánět srdečního svalu s častými předčastnými stahy, rakovina močového měchýře, dva veliké nádory na pravé straně podbřišku 6”x6.5” = 150 x 170 cm uzavírající pravý močovod, silná chudokrevnost, slabost, průměrné močení 16x za noc

- I.V. formule 6x týdně, ústní 4x denně, brzké zlepšení, močení zredukováno na 5x za noc, moč se okyseluje, srdeční činnost se znormalizovala

- dutina v plíci se eventuelně uzavřela a s tím zmizelo kašlání a hleny, nárůsty v podbřišku se zmenšily na 2” (5cm),  pravý močovod se otevřel se štědrým výtokem hnisu skrz měchýř

Říjen 1933 – stale v péči, prognóza neurčitá díky pokročilému věku a chudokrevnosti, nicméně se stále zlepšuje

Vzhledem k případu tuberkulózy (028) a vyjádření Professora Esmonda R. Longa z Chicago University (Chemistry in Medicine) ohledně produkce glycerolu, můžeme usoudit, že moje formule tuto přeměnu potlačuje vyrovnáním chemických poměrů v těle, čímž způsobí vyhladovění bacillus tuberculosis. Všechny mé případy tuberkulózy léčené mou formulí se projevily uniformně pozitivně. Musím však důrazně upozornit, že formule pro pacienty s rakovinou musí vyloučit vápník a hořčík.

Případ keratosis (033) napovídá, že nekontrolovatelný nárůst epithetal buňek, kožních buňek a buňek blán vnitřních orgánů je velice příbuzný zhoubnosti. Jakmile jsem nasadil moji formuli, došlo k úplné nápravě během 6 týdnů. Tento poznatek prokazuje, že dlouhodobý nedostatek draslíku je nejenom možný, ale že je společný všem nekontrolovatelným nádorům.

S přihlédnutím k pozdějšímu výzkumu Roberta O. Beckera můžeme také zpozorovat, pokud je tedy skutečně draslík kritickým minerálem, že jeho nedostatek je take kritický pro srůst zlomenin a všeobecně k regeneraci poškozených tkání a stupně zajizvení, spíše než zahojením originálními buňkami náležejícími at’ už svalovině, kosti, nebo orgánu.

Zhoubné nemoci 3

Další rok uplynul od mé poslední zprávy v The Medical World. Mezi tím zde bylo publikováno mnoho zpráv o vyléčení případů rakovin pouze pomocí HCl, avšak mnoho neúspěchů naznačuje, že samotná HCl, i když neškodná, není naprosto efektivní při pokročilé nemoci. Zde si připomeňme některá přijatá fakta o rakovině spolu s několika našimi definitivními závěry, coby pravděpodobnou skrytou pravdou, která potřebuje další výzkum a ujasnění, než ji přijmeme za svou.

Alkalinita tkání se skrývá za příčinami všech chronických chorob včetně rakoviny. V podstatě je to klinicky potvrzeno všemi doktory jmenovanými v The Medical World a zabývajícími se HCl terapií. Je zde potřeba se prokopat závislostmi, jinak nás všichni zmatou, co je vlastně zásadité a co kyselé.

· Ztráta kontroly nervových center nad množením buněk umožňuje jejich nekontrolované množení. Perfektně doloženo pozdějším výzkumem R. O. Beckera.

· Blokování lymphatických kanálků je druhým hlavním důvodem formace nádorů a přítomné ve všech případech rakoviny. Všeobecně přijato veškerými zdravotnickými zkušenostmi 

· Nedostatek draslíku ve tkáních je dalším postatnou příčinou rakoviny. Walter Bryant Guy

· Blokování lymphatických kanálků je způsobeno usazováním sloučenin železa. Walter Bryant Guy

· Zhoubnost se také sestává z invaze neznámého, odfiltrovatelného, ultramikroskopického virusu. Walter Bryant Guy a mnoho dalších.

· Rakovinné nádory je třeba první odstranit a zničit at’ už chirurgicky, nebo jinak. Walter Bryant Guy ALE! Vzhledem ke klinickým zkušenostem s vyprovokováním metastáz chirurgickými zákroky bych si dal pozor. Ozařování at’ už Rentgenem, nebo radiem, kobaltem atd. je na nic, a působí vice škod než užitku. Lze ho přirovnat k zašití kusu vařeného prasete do lidského těla. Walter Bryant Guy a spousty dalších doktorů a onkologů, kteří se vymkli ortodoxnímu systému, byli historicky schopni dosáhnout podstatně lepších výsledku bez ozařování. Po příchodu chemoterapií se tento názor počal velice brzy vztahovat i na chemoterapie už proto, že obě metody jsou velice použitelné k vyvolání rakovin a ničí imunní systém. Totéž lze naprosto definitivně vyvodit z nefalšovaných interpretací statistik nesmělých úspěchů, či spíše grandiózních neúspěchů ortodoxní medicíny s rakovinou. 

Pokud dojde ke zvýšení alkalinity v krevní plasmě a ve tkáních z normální úrovně  7.3 na 7.8 i výše, tyto se stanou úrodným prostředím pro vznik rakovinných nádorů. V pokročilém stádiu pak lehce dochází ke snížení imunity a tím ke snadnému metastázování rakoviny. Jak to výstižně prohlásil Dr. Willy Meyer: “Můžeme najít alkalinitu bez rakoviny, ale nemůžeme najít rakovinu bez alkalinity.” Proto, alkalinita rakoviny může mít jinné      důvody než alkalinita spojená s revmatismem, srdečními a ledvinovými chorobami, způsobenými prostupem močových solí do mízních kanálků nemocných orgánů.

Možná shledáme, že dodáním slabé HCl do tkání, at' už ústně, nebo injekcí, HCl rozpouští, přeměňuje a odstraňuje nánosy jedovatých solí a kyselin toxemie, hlavně pak z mízního systému, což je následováno zvýšeným odstraňováním CO2 a snížením chemické pH reaktivity krve a tkání, čímž se sníží citlivost tkání chorobným bílkovinám. Dále je snadné vidět, že omezování a blokování toku mízy způsobuje zvýšené napětí ve tkáních a v míze, s následovným snížením zásobování kyslíkem, zadržováním odpadních jedů toxemie, které otravují nervové uzliny a zakončení následované špatnou funkcí nervové kontroly s nekontrolovaným množením buněk 

Nicméně je naprosto evidentní, že ne všechny mízní blokády způsobují rakovinu, a že musíme hledat různé příčiny blokování lymfy. Alkalinita je přítomna při ukládání solí kyseliny močové v případech revmatismu a otocích nohou, nebo způsobena drážděním či traumatem, ale bez rakoviny. Pak musí mít blokování lymfatického systému při rakovině zvláštní příčiny.

A nebo záleží na druhu solí, a tedy druhu toxemie, která blokování způsobila, čímž by se nejspíše také daly vysvětlit rozdílnosti druhotných infekcí a jestli dojde k otravě a poškození nervů, či ne, a do jaké míry a jaké jesou příznaky a tím nomenklatura patologie. Zde je také ale potřeba se podívat, které druhotné nákazy jsou v těle přítomné a je možné, že právě ony se zasluhují, at' už zcela, nebo částečně, o druh toxemie a tím o      nomenklaturu a druh patologie. 

Poté, co byl nádor chirurgicky či jinak odstraněn, lze ránu ošetřovat kyselým desinfektantem, například kyselinou borovou, a to už před zašitím rány a do té doby, dokud není rána zacelena. Kyselinu bórovou lze také zahrnout ve formuli.

	  Další nutné detaily a poznámky lze nalézt v dokumentu hcl3FormCZ

	  Formule č.5

	Conc.
	Substance
	Dílů

	1 %
	Roztok Potassium Arsenitis (Fowler’s KH2AsO3) 1 : 99 z nasyceného roztoku
	1.5

	10 %
	Roztok chlorid draselný hloride (KCl)1 : 9 z nasyceného roztoku
	5.5

	10 %
	Roztok síran draselný (KSO4)
	5.5

	2 %
	Nasycený roztok kyseliny bórové [H3BO3] v 2% kyselině solné [HCl] 1 : 49 z ~32% HCl 
	1.5

	
	Destilovaná voda
	30

	Ústně 9 až 15 kapek ve sklenici vody 4x denně. Injekce do žíly 5 kapek v 10 c.c. destilované vody jednou za 3 až 5 dní


Tyto lékařské zprávy ilustrují má uvedená tvrzení. 

051 - Dr. Guy - Rakovina

1 Květen 1934, M.J. věk 36, žena, vdaná, bez dětí, zhnisané vejcovody a oba vaječníky vyoperovány před 8 lety, váha 125 lb, Leden 1932 vyoperován nádor z pravého prsu, nyní masivní rakovina pravého prsu s odumírající tkání, jedna zvětšená lymfatická uzlina v podpaží

- doporučil jsem chirurgické odstranění nádoru

- nádor odstraněn ale uzlina zanechána, zhoubnost potvrzena ohromným množstvím cév, které bylo potřeba zaslepit, z operace doma po 5 dnech, z

velké rány odchází velké množství rakovinné mízy stehy moc nedrží a prořezávají se tkání, čištění a vtírání kyseliny bórové každé tři hodiny

- I.V. formule každý třetí den, ústní 5x denně

5 den – viditelné zlepšení, kyselina bórová přidána do I.V. formule a injekce aplikovaná do podpaží

1 Říjen 1934 – pacient se těší dobrému zdraví, váha 139 lb, uzlina v podpaží téměř nehmatatelná, prso zahojeno ale jizva je velmi výrazná (keloid), léčení bude pokračovat ústní formulí po dobu jednoho roku za účelem prevence recidivy.

Další případ který jsem právě započal nám demonstruje takové léčebné účinky, že ho nemohu minout. Krásně indikuje snadnost aplikace a jak je možné kontrolovat předpokládaný virus rakoviny.

052 - Dr. Guy - Rakovina

3 Říjen 1934, E.B. věk 54, běloška, 4 děti, zhnisavé vejcovody odoperovány před 22 lety, kompletní rakovinná hysteroctomie před 5 lety, Únor 1934 chirurgické odstranění žlučníkových kamenů a oprava pooperační kýly, od té doby zablokovaný konečník a kálení skrz vaginu, nyní výstup vaginy jedna rakovinná masa (squamous carcinoma), břišní nádory negativní, neschopna sedět, vypadá beznadějně

- ústní formule s dodatkem kyseliny benzoové a bórové 6x denně, lokální obklady kyseliny bórové na výstup vaginy

1 týden – obdivuhodný výsledek, velká chut’ k jídlu, bolest podstatně ulehčena, pacient nejen sedí, ale i chodí, konečník stále nefunkční

- nyní v celkem v dobré náladě, kompletní zlepšení stavu, veškeré střevní zablokování zmizelo

053 - Dr. Guy - Rakovina

Věk 42, žena, pokročilá rakovina prsů, v bolestech, nyní nízký hemoglobin, nechutenství, silně vybledlá, bolest zadních míšních nervů, zduřelé masy, špatná cirkulace končetin, metastázy na plicích

Příznaky zmizely a rány jsou téměř vyhojené po 4 týdnech.

054 - Dr. Guy - Rakovina

V Jacksonvillu je 70 let stará žena, která měla odstraněn rakovinný pravý prs a žlázy v podpaží. Minulé jaro jsem ji prohlédl a našel několik nových nárůstů kolem podpaží a mezi žebry. Užívala moji formuli a dnes jsou všechny tyto nové nárůsty pryč a těší se plnému zdraví.

kurzyiva značí poznámky S.D.K.                                                

